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Rechnungs-Analyse

Benutzer bearbeiten
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1. Loggen Sie sich im MeinVodafone ein

Für den Fall, dass Sie bestehenden einen Benutzer im Rechnungs-Analyse Tool bearbeiten möchten 

(z.B. Profiländerung), finden Sie hier eine kurze Schritt-für-Schritt Anleitung.

Firmenkundenportal

2. Klicken Sie auf die Kachel und dann „Zur Rechnungs-Analyse“

Vodafone Rechnungs-Analyse Tool 
So sperren oder löschen Sie einen Benutzer

https://www.vodafone.de/business/business-portale/login.html
https://www.vodafone.de/business/business-portale/login.html
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3. Klicken Sie nun auf „Tools“

4. Klicken Sie jetzt auf die Kachel „Benutzerverwaltung“

Username2

5. Klicken Sie auf roten Pfeil um den Benutzer zu bearbeiten
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6. Bearbeiten Sie den Benutzer und klicken dann auf „Speichern“

Nachdem Sie auf „Speichern“ geklickt haben, wird die Profiländerung per sofort im System 

hinterlegt. Zukünftig kann der Benutzer die neuen Profilrechte nutzen.

Eine detaillierte 

Profilbeschreibung finden Sie 

hier.

https://www.vodafone.de/media/downloads/pdf/rechnungs-analyse-leistungsbeschreibung.pdf#page=22
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